
 
 
 
 

 
 
 
 

RESPOSTA A QUESTIONAMENTO Nº 01/2024 

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 24/2024 

DISPENSA ELETRÔNICA Nº 20/2024 

 

 

O Poder Legislativo do Município de Sete Lagoas, nos autos do processo licitatório nº 24/2024, 

instaurado na modalidade dispensa eletrônica nº 20/2024, cujo objeto é a encadernação de decretos, 

portarias, atas e plotagens dos veículos locados e impressão e instalação de adesivo leitoso, torna público 

aos interessados em geral a resposta ao questionamento formulado, valendo para todos os efeitos 

legais1. 

 

 

ENCADERNAÇÃO 

Pergunta 01. Solicito informação sobre a possibilidade de dividir o item 1 do Lote 1 em 02 volumes. 

 

Resposta: Sim, poderá ser dividido pela metade do número de páginas. 

 

Pergunta 02. Solicito a informação sobre a possibilidade de dividir o item 5 em 03 volumes. 

 

Resposta: Sim, poderá ser dividido em número iguais de páginas. 

 

Pergunta 03. A encadernação deverá ser feita com papelão 2,2mm, com gravação com tinta vinílica 

em capa e lombada, sendo costurada e colada e revestida com papel impermeável?  

 

Resposta: Sim, poderá. 

 

Pergunta 04. O material a ser encadernado deverá ser feita a conferência da ordem cronológica dos 

documentos? 

 

Resposta: Sim, deverá. 

 

Pergunta 05. O brasão do município deverá estar gravado na capa dos livros?  

 

Resposta: Não. 

 

Pergunta 06. Os documentos deverão ser higienizados (retirada de grampos, clips)? 

 

Resposta: Sim. 

 
1 “Por fim, é importante mencionar que se tem entendido corretamente que as respostas aos pedidos de esclarecimentos 
incorporam-se ao edital e a Administração vincula-se à sua resposta, o que é decorrente da boa-fé objetiva e do princípio 
da proteção à confiança legitima. Não seria plausível que a Administração oferecesse resposta a pedido de esclarecimento 
em dado sentido e, depois, no transcurso da licitação adotasse posição diversa.” (Joel de Menezes Niebuhr, Licitação 
Pública e Contrato Administrativo, 5ª edição revista e ampliada, Fórum, 2022, pág. 669) 



 
 
 
 

 
 
 
 

PLOTAGEM 

 

Pergunta 01. Existe um tamanho definido? Fonte especifica para a impressão? 

Resposta: Para as 2 portas laterais a medida é 106cm x 41cm e para a Porta traseira dois adesivos de 

medida 30cm x 13cm. A fonte da escrita deverá ser Arial. 

 

 

Sete Lagoas/MG,4ª feira, 08 de maio de 2024. 

 

 

 

VICTÓRIA MARIA RIBEIRO CARVALHO – Responsável 

Original assinado 


